



虽然憾失金牌,不过他在赛后的表现让人印象深刻 小丁输得挺有范儿

□李丽 王昊飞

只看表情,只听语气,真不会想到丁俊晖其实输了。

如果20日他能在斯诺克男单决赛中击败中国香港队名将傅家俊,就可以实现亚运“三连冠”。失望是一定的,但失望的小丁,用玩笑调节了自己和大家的心情。

比赛刚结束时,小丁的脸色还有些冷;但领奖时,他已能向为他鼓掌的观众咧着嘴挥舞双臂;新闻发布会上,他在本届亚运会上一再显露的幽默细胞再次活跃起来。

他称傅家俊的金牌像“金牌巧克力”,自嘲自己令对手“满台都是机会,应该每个人都会喜欢跟我打”,甚至在面对一个不太轻松的问题“错失三连冠会不会遗憾”时,他也轻轻带过:“两连冠也可以了。下届亚运会我

会考虑参加别的项目。”

从头到尾,这个23岁的青年没有说“很遗憾,但是我尽力了”的套话,也没有给出“以后继续努力”的标准答案。

不管是有意还是无意,他成功地打消了本可能凝重的气氛,令新闻发布会成了现场相声,也令这场比赛的重点,没有落在“痛失”三连冠上。

这还是那个首次出征世锦赛泪洒赛场,中国公开赛止步首轮后负气直言“我就是打得臭”,被批“心理素质差”,与媒体关系紧张的小丁吗?

这次决赛丁俊晖打得不好,他“累得两条腿都走不动了”。小丁一直在英国参加斯诺克积分赛,亚运会开幕前不久才千里迢迢赶到广州。作为中国台球队的领军人物,他时差还没完全倒过来就开始比赛,还是两线作战,参加了团体和个人两个项目。

这一次他也不太走运,20日一天两场比赛不说,下午他同泰国选手的半决赛耗了3个半小时,直到预定的决赛时间还没打完,而早早结束半决赛的傅家俊已在休息了。为了不影响赛程安排,半决赛后小丁只休息了十几分钟就又匆匆站到了决赛场上,果然输了。

在新闻发布会上坐定,看见熟悉的记者,他转了转眼珠,撇了撇嘴,笑了,然后就是那一串妙语连珠。

小丁年少成名,一炮走红,当他还是“神童”的时候,媒体和公众的关注一度令他不堪重负,无所适从。当许多人对他的印象,还停留在那个输了球会哭鼻子、发脾气、乱说话的“神童”时,他已经走出了成长的烦恼。

这一次,丁俊晖输得挺有范儿。大家都喜欢看中国选手有这样的范儿。



北京获得2015年 田径世锦赛举办权

□据新华社电

摩纳哥当地时间20日上午,国际田联主席拉明·迪亚克在国际田联理事会上宣布中国首都北京正式获得2015年世界田径锦标赛举办权。

据悉,国际田联考察团10月11日至12日对北京的申办工作进行了实地考察。考察团成员们对将作为世界田径锦标赛比赛场“鸟巢”的设施和服务非常满意。

另外,北京能够顺利赢得2015年世界田径锦标赛举办权,还得益于强劲的竞争对手伦敦的临阵退出。11月3日,由于仍无法确定2012年伦敦奥运会主体育场未来使用前景,伦敦方面正式宣布退出2015年世界田径锦标赛的申办竞选,此举也使得北京成为唯一的申办城市。

西甲联赛 C罗“帽子戏法” 皇马主场全胜

□陈海通 谢宇智

西班牙足球甲级联赛20日进行了第12轮的3场较量,领头羊皇马主场5:1大胜毕尔巴鄂竞技,C罗上演了“帽子戏法”。

皇家马德里本轮在伯纳乌迎战有“巴斯克雄狮”之称的毕尔巴鄂竞技。第18分钟,皇马率先进球,厄齐尔直传,伊瓜因反越位成功,在对方防守球员的贴身拼抢下将球推入球门左下角。第29分钟,毕尔巴鄂也获得一次不错的机会,但卡西利亚斯单手挡住了略伦特的射门。仅过了1分钟,皇马便凭借反击再下一城;伊瓜因将球大范围转移给厄齐尔,后者将球直塞给C罗,葡萄牙人在禁区弧处射门得手。第39分钟,客队扳回一球。

下半场,双方仍然表现得颇为积极。塞尔吉奥·拉莫斯主罚点球命中,C罗再进两球,比赛最终定格在5:1。皇马凭借这场大胜,保持了本赛季主场全胜的战绩。



C罗庆祝进球。



亚运赛场那些“秒杀”的事儿

□江红

广州亚运会激战正酣。由于亚洲体育发展的不均衡,赛场上经常出现“秒杀”的“惊艳”镜头,让亚运赛事呈现出别样的美丽。

“秒杀”是个网络新词,起源于网络游戏,字面意思是指用超强技能在一秒钟的时间杀死对手,也延伸为在相当短的时间内一招制胜,一剑封喉。

亚运赛场最接近“秒杀”原意的场景出现在柔道赛场。13日柔道比赛首日的4枚金牌得主中有3人是“一本”制胜。其中男子100公斤以上级韩国选手金洙完战胜乌兹别克斯坦选手坦格里耶夫只用了

56秒钟;然而这还不是最快的,第二天,日本名将小野卓志只用了29秒就“一本”掀翻乌兹别克斯坦选手乔里耶夫夺得90公斤级冠军;但在韩国选手黄艺瑟看来,这些都是“浮云”,她在女子70公斤级决赛中,只用了11秒就“一本”将朝鲜选手薛京制服。如果掐头去尾,只算强手使用必杀技“一本”掀翻对手的时间,也就是一秒来钟的样子,是彻头彻尾的“秒杀”。难怪现场不少经验不够丰富的摄影记者叫苦不迭,镜头还没支好呢,比赛就结束了,回去如何交差呀。

击剑赛场也屡屡出现最后时刻“秒杀”对手的惊心动魄场景。在男子重剑比赛中,

中国选手黎国介在1/4决赛中最后一剑“绝杀”韩国选手郑承和晋级半决赛,随后在与日本选手西田祥吾争夺决赛权时再次上演“一剑封喉”的精彩好戏。

在游泳比赛中,周嘉威在男子100米蝶泳比赛中以0.02秒之优势击败夺冠大热门日本选手藤井拓郎,为中国男泳夺得本届亚运首金,也实现了自己成为“亚洲蝶王”的梦想。有记者在现场调侃:“看见没,这就是真正的‘秒杀’!”周嘉威赛后激动地说:“今晚,是我游泳生涯中最美妙的夜晚。”“秒杀”对手果然感觉美妙啊!

亚运赛事仍在继续,“秒杀”经典还在时刻上演,给观众带来无尽的视觉饕餮盛宴。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

